
 
15. Јун 2025

Прва Недеља по Духовима
Апостол:  Јев. 11:33-12:2

Јеванђеље: 10:32-33, 37-38; 19:27-30

И који не узме крста свога и не пође за мном; није мене достојан. 
Под крстом треба прво разумети оно што се у вези с претходним речима само 
собом намеће, то јест: разлуку од оца и мајке и сина и кћери, од своје 
родбине, од својих пријатеља и учитеља, и од својих дела. Крст је бол, и 
растанак је бол.
Даље, под крстом треба разумети сва страдања, муке и патње, које ће један 
Христов следбеник срести на своме путу. Но све је то неопходно за праву 
љубав, да је још више распламти; све је то неминовно потребно као горак лек 
за болесника, који жели да оздрави. Сваки следбеник Христов срешће се на 
свом пут са различитим страдањима, мукама и патњама, по томе ће се и 
крстови разликовати. Зато Господ и вели, да свак узме крст свој.
Даље, под крстом треба разумети не само муку и бол, што споља наилази на 
човека, него и унутрашњу муку и бол при разлуци са самим собом, са својим 
старим човеком, са својим грешним навикама и страстима, са својим телом. 

То је један од најтежих крстова, и он се не може понети без помоћи Божје и 
превелике љубави човека према Христу. Но и тај се крст неизоставно мора 
узети на се. Јер говори Господ даље: који чува душу своју, изгубиће је, а који изгуби 
душу своју мене ради, наћи ће је. То јест: ко брижно чува своју стару душу, сву 
замрљану гресима и сву запрашену страстима, тај ће је несумњиво изгубити, 
пошто ништа прљаво и нечисто неће изаћи пред лице Божје. А ко изгуби 
своју стару душу, ко се ње одрекне, ко њу одбаци Христа ради, то јест, ради 
обновљења и препорођења, ради новог човека и нове душе, наћи ће је, то јест 
наћи ће ову нову душу, сјајнију и богатију, сто пута сјајнију и богатију; исто 
онако као што ће сто пута више добити онај ко се одрекне телесног оца или 
мајке, браће или сестара, жене или деце.
+Св. Владика Николај-Омилије

 РАСПОРЕД БОГУСЛУЖЕЊА 
Свете Литургије у току седмице: 9:00 ујутро

Св. Литургија у недељу: 10:00 ујутро 
Вечерње богослужење суботом у: 5:00 увече

Вечерње богослужење уочи празника: 5:00 увече

ЦРКВА СВЕТОГ ВЕЛИКОМУЧЕНИКА ГЕОРГИЈА 
905 E. Joliet Street, Schererville, Indiana 46375

канцеларија: 219-322-3355
Парохијски свештеник: Протојереј Радован Јаковљевић

мобилни: 847/219-2969; кућни: 219-515-2589
Email: frradovan@gmail.com  

РАСПОРЕД ПРЕДСТОЈЕЋИХ СЛУЖБИ
  

Субота 21. јун
Вечерње у 5:00 увече

Недеља 22. јун
Св. Литургија у 10:00 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА
Света Црква сваки дан молитвено помиње свете. Пошто је, 
међутим, било и таквих угодника Божијих који су се тајно 
подвизавали и који нису познати, света Црква је, како и њих 
не би оставила без почасти, установила дан у који прославља 
све они који су од почетка времена угодили Богу. 

Она то чини после силаска Светога Духа, зато што су сви 
светитељи постали и постају свети благодаћу Светога Духа. 
Благодат Светога Духа доноси покајање и отпуштење грехова, 
уводи у борбу са страстима и похотама и подвиг венчава 
чистотом и бестрасношћу. 

На тај начин се јавља нова твар која је погодна за ново небо и 
нову земљу. Поревнујмо и ми да идемо за светима Божијим. 
На који начин – учи нас данашње Јеванђеље, захтевајући 
неустрашиво исповедање вере у Господа, љубав првенствено 
према Њему, узимање крста, самоодрицање и одвајање срца 
од свега. Почнимо и ми тако.



        

ПЕТРОВСКИ ПОСТ

Апостолски пост у част 
Светих апостола Петра и 
Павла један је од четири 
велика поста у Православној 
Цркви. Почиње у понедељак 
после Недеље свих светих и 
траје до 12. јула, када 
прослављамо празник Светих 
апостола. Ово је време 
духовне припреме, које нас подсећа на жртве и трудове светих 
апостола који су ширили Јеванђеље до крајева земље. Постећи, ми се 
приближавамо њиховом духу покајања, смирења и непоколебиве 
верности Христу.

Пост нам помаже да развијемо унутрашњу дисциплину и усмеримо 
пажњу са световних брига на духовни раст. Као што су апостоли све 
оставили да би следили Христа, и ми смо позвани да се одрекнемо 
одређених јела, навика и расејаности како бисмо више следили 
Христа. Ограничавајући телесне удобности, правимо више простора 
за молитву, читање Светог Писма и дела милосрђа — праксе које 
хране нашу душу и продубљују однос са Богом.

Апостолски пост нас подсећа да мисија Цркве — да донесе светлост 
Христову свету — зависи од наше личне светости и покајања. Сам 
Господ је рекао: „Овај се род не изгони другачије до молитвом и 
постом“ (Мт. 17, 21). Апостоли су постили пре него што су 
започињали важне мисије (Дап. 13, 2–3), и ми следимо њихов пример, 
знајући да благодат Божија обилније тече када Му приступамо са 
скрушеним и очишћеним срцем.

На крају, Петровски пост нас учи вредности жртве и снази вере. То 
није само промена у исхрани, већ промена у срцу. Док прослављамо 
животе ова два стуба Цркве, позвани смо да обновимо и своје 
апостолско призвање — да будемо верни сведоци Христа у својим 
домовима, заједницама и парохијама.

Обавештење за Парохију: Обнова Кампа Светог Саве

Са радошћу вас обавештавамо да је дуго очекивана обнова зграде 
Кампа Светог Саве у Либертвилу званично започела!

У име Његовог Високопреосвештенства Митрополита Лонгина и 
Његовог Преосвештенства Епископа Серафима, који предводи овај 
значајни пројекат, част нам је да најавимо посету господина Рајана 
Дорсија, члана Епархијског савета и Грађевинског одбора, нашој 

парохији.

Господин Дорси ће нас посетити у среду, 18. јуна 2025. године, како би 
представио планове обнове, говорио о прикупљању средстава и 

потребама, и одговарао на сва питања која имате у вези са овим веома 
важним и великим подухватом.

Позивамо све парохијане да присуствују овом значајном 
информативном састанку:

📅

 Среда, 18. јун 2025. године

🕕

 18:00 – 19:00 часова

📍

 Холови Светог Ђорђа

ДРАЖИНДАН

Недеља, 20. јул 2025
Св. Литургија у 10:00 ујутро

Свечани банкет и програм у 13:00ч 
(Четнички Дом у Шервилу)

 


